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Recer – Indústria de Revestimentos Cerâmicos, S.A.
Apartado 20

3771-953 Oliveira do Bairro
Portugal 

Tel.: +351 234 730 500
Fax: +351 234 730 501

recer@recer.pt
www.recer.pt

GPS: 40°30'43.8"N | 8°30'33.1"W

Lisboa | Lisbon
Rua Fernando Palha, 29 A

1950-130 Lisboa
Portugal  

Tel.: +351 218 620 740
Fax: +351 218 620 749

recer.lisboa@recer.pt
www.recer.pt

GPS: 38°44'40.22" N | 9°6'4.01"W

Porto | Oporto
Rua Del�m Ferreira, 776 / 780 (à Via Rápida)

4100-199 Porto
Portugal 

Tel.: +351 226 199 320/8
Fax: +351 226 199 329

recer.porto@recer.pt
www.recer.pt

GPS: 41°10'28.93"N | 8°39'8.03"W

Espanha | Spain
Recer Cerámicas, S.A.

Avda. de Castellón - S/N (Nave 12)
12540  Villarreal (Castellón)

España
Tel.: +34 964 524 601

Móvil: +34 669 357 470
Fax: +34 964 537 489

recer@recer.es
www.recer.pt

GPS: 39°56'52.57"N | 0°05'18.75"W

França | France
Recer, S.A.

9 Bis, Rue Lacuée
75012 Paris

France
Tel.: +33 143 423 112
Fax: +33 143 423 053

contact@receratelier.fr
www.receratelier.fr

GPS: 48º50’58.42’’N | 02º22’11.42’’E
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Exclusividade
A madeira fossilizada é um processo 

natural que transforma a madeira, ao 

longo de milhares de anos, numa 

pedra dotada de uma elegância espe-

cial. É esta pedra que vemos repre-

sentada em cerâmica: uma natureza 

protegida que pode ser experiencia-

da, tocada e vivida em ambientes 

únicos e contemporâneos.

Exklusivität
Das versteinerte Holz ist ein 

natürlicher Prozess, in dem Holz 

sich über Jahrtausende hinweg in 

einen Stein von ausgesuchter 

Schönheit verwandelt. Dieser Stein 

sehen wird in der Keramik vertret-

en:  eine geschützte Natur, die in 

einzigartigen zeitgemäßen 

Raumumgebungen erfahren, 

berührt und gelebt werden kann.

Exclusivité
La fossilisation du bois est un 

processus naturel qui transforme le 

bois, durant des milliers d'années, 

en une roche dotée d'une élégance 

spéciale. C'est cette roche qui est 

représentée en céramique : une 

nature protégée qui peut être 

expérimentée, touchée et vécue 

dans des atmosphères uniques et 

contemporaines.

Exclusivity
Fossilisation is a natural process by 

which wood is transformed over 

thousands of years into a type of 

stone that has a special elegance. It 

is this stone that we see represent-

ed in ceramic: a protected nature 

that can be experienced, touched 

and enjoyed in unique, contempo-

rary environments.

QUARTZ
WOOD



QUARTZ
WOOD White

QUARTZ
WOOD Beige

QUARTZ
WOOD Grey

QUARTZ
WOOD Fossil

Os Formatos
Os formatos de pavimento e revestimento 
foram cuidadosamente estudados para 
revelar a matriz inspiradora do produto e 
potenciar todas as suas cores e matizes.

Les formats
Les formats de carrelage et faïence ont été 
soigneusement étudiés pour révéler la 
matrice qui a inspiré le produit et pour 
exploiter toutes ses couleurs et nuances.

Die Formate 
Die Formate für Boden- und Wandfliesen 
wurden sorgfältig daraufhin entwickelt, 
Idee und Wesen des Produkts sowie all 
seine Farben und Schattierungen zur 
Geltung zu bringen.

The formats 
The floor and wall tile formats have been 
carefully studied to reveal the underlying 
matrix that inspired the product and 
potentiate all the colours and shades.

Os Complementos
A variedade de complementos decorativos, 

lineares e sóbrios, permitem personalizar os 
espaços de forma harmoniosa e elegante. 

The finishing touches
The decorative finishing touches 

available are linear and restrained, so 
that spaces can be customised harmo-

niously, and with elegance.

Les accessoires
La variété des accessoires 

décoratifs, linéaires et sobres, 
permet de personnaliser les 

espaces d'une forme harmonieuse 
et élégante.

Die Ergänzungen
Die Vielfalt der linearen und 

schlichten ausstrahlenden 
Dekorergänzungen ermöglicht 

eine harmonische und eleganten 
Personalisierung der Räume.

Tabela de embalagem e paletização | Porcelânicos
Packing List | Porcelain Tiles 
Embalage et Palettisation | Grès Cérame
Verpackungs- und Palettentabelle | Feinsteinzeug

Quartz Wood

120x60R G1418

White
Grey

Beige
Fossil

Quartz Wood

120x20R G1422

White
Grey

Beige
Fossil

Quartz Wood

20x60R G1412

White
Grey

Beige
Fossil

Quartz Wood

15x60R G1413

White
Grey

Beige
Fossil

Quartz Wood

10x60R G1414

White
Grey

Beige
Fossil

A cor
Os veios da madeira petrificada - tão característicos desta 

matéria – são trabalhados para que possam ser entendidos nas 4 
cores disponibilizadas: White, Beige, Grey e Fossil. 

The colour
The veins of the petrified wood – 
so characteristic of this material 
– are wrought in such a way that 

they can be appreciated in the 
four colours available:

White, Beige, Grey and Fossil.

Die Farbe
Die Äderungen des versteinerten 

Holz – typisches Merkmal des 
Produkts - wurden in vier 

verschiedenen Farbvarianten 
entwickelt:

White, Beige, Grey und Fossil.

La couleur
Les veines de bois pétrifié - si 

caractéristiques de ce matériau – 
sont travaillées pour qu'elles 

puissent être présentées dans les 
4 couleurs mises à disposition: 

White, Beige, Grey et Fossil.

Para aproximar este produto ao natural e de�nir um conceito estético equilibrado, produzem-se peças diferentes entre si em tonalidade e desenho.
In order to obtain a natural e�ect and balanced aesthetic concept, pieces are produced di�erent from each other with varying tones and designs. 
Pour rapprocher ce produit de l'aspect naturel et dé�nir un concept esthétique équilibré, sont produites des pièces di�érentes entre elles en termes de tonalité et de design.
Um dieses Produkt so natürlich wie möglich und im Sinne einer ausgewogenen Ästhetik zu gestalten, werden die einzelnen Stücke in unterschiedlichen Farbtönungen und Mustern hergestellt.

Quartz Wood
Decor

120x20R G2325

Beige Grey

120x20R Decor

30x60R Mosaic
(10x20)

Quartz Wood
Mosaic

30x60R G2012

White
Grey

Beige
Fossil

Rodapé
Skirting/Plinth/Sockelleisten

30x60R Ripple

Quartz Wood
Ripple

30x60R G2329

White
Grey

Beige
Fossil

Quartz Wood
Ripple 1

30x60R G2330

White
Grey

Beige
Fossil

G2330

Quartz Wood
Ripple 2

30x60R

White
Grey

Beige
Fossil

G2330

Quartz Wood
Ripple 3

30x60R

White
Grey

Beige
Fossil

30x30R Mosaic
(4,5x4,5)

Quartz Wood
Mosaic

30x30R G2004

White
Grey

Beige
Fossil

30x30R Mosaic
(10x10)

Quartz Wood
Mosaic

30x30R G2004

White
Grey

Beige
Fossil

Degrau com Bordo
Step Tread/Nez de Marche/
Schenkelplatte

Quartz Wood
Degrau

30x60R G2331

G234930x120R

White
Grey

Beige
Fossil

Quartz Wood

60x60
60x60R

60x60R Polished

G1524
G1406
G1825

White
Grey

Beige
Fossil

* Skirting /Plinthe /Sockelleisten     ** Linear meters /Mètres linéaires /Laufende Meter

FORMATO (cm)
/Size (cm)

/Format (cm)
/Format (cm)

ESPESSURA (mm)
/Thickness (mm)
/Épaisseur (mm)

/Dicke (mm)

OBSERVAÇÕES
/Notes
/Notes

/Anmerk

CAIXA /Box /Caisse / Box PALETE / Pallet / Pallette / Palette

PEÇAS
/Pieces /Pièces 

/Teile

m2 /
sqm

Kg
CAIXAS

/Boxes /Caisses
/Boxen

m2 /
sqm

Kg
DIMENSÕES

/Dimensions /Dimension
/Abmessungen

 120x60R 11  1 0,72 19,00 50 36,00 940 1305x855x750

 120x20R 11  1 0,24 6,30 60 14,40 415 1290x800x400

 60x60 9,5  3 1,10 24,40 40 44,00 1074 1200x800x755

 60x60R 9,5  3 1,07 22,67 44 47,08 1020 1200x800x745

 20x60R 9,5  11 1,30 27,65 48 62,40 1360 1200x800x910

 15x60R 9,5  11 0,97 20,25 60 58,20 1235 1200x800x910

 10x60R 9,5  20 1,17 25,00 48 56,16 1235 1200x800x910

 30x30R (Mosaic) 9,5  11 1,00 17,00 30 30,00 543 1200x800x690

 8x60 Rodapé* 9,5  Metros Lineares** 12 7,20 12,00 96 691,20 1167 1120x950x810

 8x60R Rodapé* 9,5  Metros Lineares** 12 7,20 11,30 96 691,20 1099 1120x950x810

Quartz Wood
Rodapé

8x60R G2120

8x60 G2118

G212810x120R

White
Grey

Beige
Fossil

Se pretender saber mais sobre as características técnicas e as melhores práticas de aplicação, limpeza e manutenção, consulte www.recer.pt
To �nd out more about the technical characteristics and the best way to lay, clean and maintain the products, please go to www.recer.pt
Si vous désirez en savoir plus sur les caractéristiques techniques et les meilleures pratiques de pose, de nettoyage et d’entretien, consultez www.recer.pt
Falls Sie mehr über die technischen Merkmale und die angeratene Verlegetechnik, Reinigung und P�ege erfahren möchten, konsultieren Sie bitte www.recer.pt




